

大风起 尘飞扬

4月18日,聊城刮起了大风,沙土飞扬,一位市民在风沙四起的兴华西路赶路。

当天,市气象台发布大风黄色预警,北风4至5级,阵风7级,最高气温只有15℃,与前几天的30℃相比,两天内下降了15℃。

本报记者 李军 摄



部分路段下水道换标准井盖

市政处:新井盖上有电话,市民发现破损或丢失可举报

本报记者 张召旭

现场>> 振兴路下水道换新井盖

18日上午,在振兴路与卫育路路口东侧,市政处工作人员正在用挖掘机把原有破损的水泥板井盖拆掉,统一更换成新井盖。“目前主要在柳园路至卫育路之间的振兴路非机动车道更换,原有井盖大多数出现了凹陷和破裂。”施工人员介绍,这段路上

的井盖已基本更换完毕。

记者发现,原有的下水道井盖是水泥板材质,过往车辆长期碾轧,出现了不同程度的破损,而且井盖与路面间也出现了间隙,有的井盖不是高出地面就是陷了下去。新井盖换完后,市政人员用水泥把井盖周边与路

面磨平,使整条路看上去很平整。

家住振兴路的市民陈先生说,原来振兴路上基本都是水泥板井盖,凹凸不平,骑车经过时一般都会避开这些井盖。“现在都换成了新井盖,而且周围路面也都找平了,骑车也不用担心颠簸了。”

探访>> 多路段井盖都有不同程度受损

记者走访城区建设路、站前街等路段发现,部分路段井盖缺失、受损严重,行人经过时小心翼翼。

其中,站前街大概有40多个井盖不同程度受损或缺失,整条街完好无损的井盖不多。在聊堂路以南

的站前街西侧,连续8个井盖受损,很多井盖凸出或下陷,还有一些井盖丢失了。在站前街聊堂路路口南侧,有一个下水道井盖丢失了,现在下水道上面盖了一个超大的混凝土石板,由于没有盖好,石板的一侧

陷进了下水道里,另一侧则高高翘起,晚上骑车经过不注意的话很容易撞上去。

在建设路,大部分井盖都完好无缺,但这些井盖很多凹凸不平,市民骑车经过时只能绕着走。

市政>> 城区将推广统一标准井盖

聊城市市政工程管理处工程科工作人员介绍,今年3月长沙一场暴雨中,下水道窨井吞没了一条生命。为防止此类事情在聊城发生,市政处针对受损较为严重的振兴路和利民路统一更换新下水道窨井盖。

该工作人员表示,这次订做了

统一规格的窨井盖,材质基本以RTC混合钢纤维和钢筋复合材料为主,抗压性能比较好。市政处准备了一批备用井盖,可以随时维修和更换。此外,井盖上印有市政处的电话,市民发现新换的井盖受损或丢失的时候,可以拨打电话,由市政处

工作人员及时修复。

市政处工作人员介绍,还打算更换聊位路和湖南路上的下水道窨井盖。“这批新换的井盖将适用一段时间,如果觉得可以,我们还将推广到城区市政处所属的所有下水道窨井盖。”



18日,在城区健康路与东昌路交叉口南侧非机动车道上,一处井盖缺失,被人插上了两根树枝。

附近一位市民表示,这个井盖缺失已有三四天时间了,始终没人前来处理。“对面就是学校,万一孩子掉进去可不得了。”该市民说,希望有关部门尽快来安装新井盖。

本报记者 李璇 摄影报道

东风雪铁龙 C4L 招募山东英雄 叫板城市 T 动力

你敢挑战吗?东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”擂台赛在山东拉开战幕,向山东各位英雄好汉广下战书,上演巅峰对决。东风雪铁龙 C4L 豪言“不限车型,不限排量,不限价位,只要不是改装车,百米 PK,只赢你 0.1 秒,算我输!”您是否觉得 C4L 太过狂妄,不切实际?只要你够胆,东风雪铁龙 C4L 等你来挑战。

此次活动东风雪铁龙诚邀各厂家品牌,近 60 款车型与搭载 1.6THP 发动机的 C4L 同台竞技。号称“3 秒之内无敌手”的 1.6THP 发动机一直以“宝马的心脏”著称,1000 转涡轮介入,1400 转达到 240 牛米峰值扭矩,且一直

持续到 4000 转,这样出色的动力在同级车中绝无仅有。2007-2012 期间,THP 发动机连续 6 年获得“国际年度发动机”1.4L—1.8L 组别最佳发动机荣誉,代表当前欧洲乃至全球发动机最高技术水平,引领着发动机未来发展的方向。据悉,只有价位在 70 万以上的豪华车才有机会在百米中胜过 C4L。您是否渴望在“百米冲刺”时肾上腺素喷涌的那一刻,您是否不屑于来自东风雪铁龙的挑战,那么无论您是老马速腾,还是英朗 GT,或者是多款上百万豪华车型,C4L 将全面接受你的挑战,谁是“真英雄”,赛场上见。

活动规则:
1、客户可以驾驶现场主办方提供的 C4L 竞品车(新速腾、英朗 GT)或宝马、奔驰、奥迪等豪车参与百米冲刺王挑战赛活动;
2、客户也可自带车辆参与比赛(要求为非改装车,169.9 万以下的车辆);
3、每位客户 1 对 1 与 C4L 进行百米加速对决,率先到达百米终点者胜出;
东风雪铁龙 C4L 为各位英雄好汉提供了丰厚的奖品,胜出者获得加满 1 箱油奖励(或 300 元油卡),失利者获纪念品一份(所有参与者不管参加几轮,均只有资格获得一次奖励)。

为了广大车友优先体验东风雪铁龙 C4L 带来的全新驾控感受,东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”擂台赛将陆续在山东济南、青岛、烟台等地开战,英雄集结号已经吹响,

诚邀有志之士共同见证真正冲刺王的诞生。即日起可报名参加“东风雪铁龙 C4L 百米冲刺擂台赛”,亲身感受这款全新高端中级车带来的劲酷体验。

用挑战,回击挑衅!还等什么,发动引擎,释放天性,与东风雪铁龙 C4L 来一场血性竞速,引爆向前的力量,看谁堪当百米冲刺王!详情请洽各地东风雪铁龙 4S 店。

